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ATA da 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 15 dias do mês de dezembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais Luz 

Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José de Souza e 

Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, 

realizada pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos 

Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, 

solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que procedesse à leitura das matérias 

em pauta no Expediente do Dia: Convite da Secretaria de Educação para prestigiar a 

Formatura dos alunos do Ensino Fundamental e da Educação Infantil. Expedientes do 

Legislativo: Indicação Coletiva nº 137/2025, de autoria dos Vereadores Denys Teixeira 

Saul, Nelson Gonçalves Correia e Silvio Jorge de Oliveira; Indicação nº 140/2025, de 

autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; Indicações nºs 141 e 142/2025, de autoria do 

Vereador Valmir Cláudio Rodrigues; e a Indicação Coletiva nº 143/2025, de autoria dos 

Vereadores Guilherme da Fonseca Braz e Marinho Novais Luz Neto. Projeto de Resolução 

nº 02/2025 – Súmula: Altera o disposto no Artigo 85 da Resolução nº 02/2000. Após a 

leitura, a proposição foi encaminhada às Comissões Permanentes para análise e emissão 

de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Presidente Denys Teixeira Saul, 

que cumprimentou os presentes e comentou sobre a Indicação Coletiva apresentada em 

conjunto com os Vereadores Nelson Gonçalves Correia e Silvio de Jorge Oliveira, na qual 

solicitam ao Poder Executivo a instalação de um portão de garagem na UBS Central Pedro 

Dirceu Jóia, com a finalidade de permitir que o veículo da referida unidade de saúde seja 

guardado no próprio local, facilitando o trabalho dos servidores e evitando que a servidora 

Sirlei tenha que guardar e buscar o veículo diariamente no CRAS. Discorreu também sobre 

sua Indicação nº 140/2025, na qual solicita ao Executivo a disponibilização da vitamina 

B12 (cianocobalamina) injetável na Farmácia Básica Municipal, destacando que a 

vitamina B12 é fundamental para a formação de glóbulos vermelhos, prevenção da anemia 
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megaloblástica e manutenção do sistema nervoso central. Ressaltou ainda que idosos, 

pacientes pós-cirurgia bariátrica, indivíduos com doenças gastrointestinais e usuários 

crônicos de determinados medicamentos, como metformina e inibidores da bomba de 

prótons, apresentam maior risco de deficiência, necessitando frequentemente de reposição 

injetável, devido à baixa absorção da vitamina pela via oral. Ordem do Dia: Em destaque, 

a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. 

Projetos da Pauta: Em 1ª discussão e votação os Projetos de Lei nºs 13 e 14/2025 – 

Legislativo; Projetos de Lei Complementar nºs 07 e 08/2025, e o Projeto de Lei 

Ordinária nº 44/2025 - Executivo, foram aprovados por unanimidade. Explicações 

Pessoais: Inscrito, usou a palavra o Vereador Guilherme da Fonseca Braz, após 

cumprimentar os presentes, que destacou o trabalho em parceria com os demais Edis 

durante o primeiro ano de mandato, o qual considerou muito produtivo, manifestando o 

desejo de que essa colaboração permaneça nos anos vindouros. Findas as Explicações 

Pessoais, retomou a palavra o Senhor Presidente, que, antes de encerrar a sessão, fez 

comentários sobre o trabalho desenvolvido por esta Casa de Leis, procedeu à leitura de 

um resumo das atividades parlamentares e esclareceu que, apesar das dificuldades 

financeiras, muito foi realizado, ressaltando a necessidade de continuidade no desempenho 

das funções legislativas com empenho. Manifestou gratidão aos Nobres Vereadores pelo 

trabalho respeitoso e democrático, sempre voltado às melhorias necessárias para o 

Município e sua população, e agradeceu igualmente aos servidores da Casa pelo excelente 

trabalho desempenhado. Reforçou o convite aos Edis para a sessão solene de entrega do 

prêmio aos alunos vencedores do concurso “Aluno Nota Dez” e ressaltou que esta foi a 

última sessão ordinária, havendo, contudo, matérias em tramitação que serão apreciadas 

em sessões extraordinárias. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, 

após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, 

será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, 

assessor parlamentar, a digitou e subscreveu.  

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 
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1º Secretário 
 


